



## **В Омске завершено расследование уголовного дела о дорожно-транспортном происшествии, в котором погибли сотрудники полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц). По данным следствия, 29 мая 2014 года около 20 часов на 730-м км трассы Челябинск-Новосибирск (около села Элита) индивидуальный предприниматель Сергей Торкунов, осуществлявший по договору перевозку груза, управляя технически исправным автомобилем «Ситроен Джампер», не выдержал скоростной режим и дистанцию и на скорости более 107 км в час допустил столкновение с двигающимся в попутном направлении автомобилем «Тойота Ярис», который от удара столкнулся со впереди идущим в том же направлении автомобилем «Тойота Функарго». После столкновения Торкунов, не снижая скорости, выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с автомобилем ВАЗ-2115, движущимся во встречном направлении. В результате аварии погибли трое сотрудников отдела МВД России по городу Исилькулю и Исилькульскому району: полицейский-водитель и пассажиры - старший инспектор службы по делам несовершеннолетних, начальник участковых уполномоченных полиции и женщина – пенсионер органов внутренних дел, ехавшие в служебном автомобиле ВАЗ-2115. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передачи дела в суд.

25 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604793>